

QUESTIONAMENTOS

Questionamento nº 01

Empresa:	L. F. Brino & Cia Ltda EPP
Data do questionamento:	28/08/2017
Pergunta:	Gostaria de saber o modelo dos disjuntores se é do modelo DIN?
Resposta:	Após verificação, foi confirmado que se trata do modelo DIN de disjuntor.

Questionamento nº 02

Empresa:	Jbill Comércio de Materiais Elétricos e Hidráulicos Ltda - Me
Data do questionamento:	30/08/2017
Pergunta:	<p>LOTE 1 – LÂMPADAS.</p> <p>ITEM 18 - LÂMPADA TUBULAR 40WATTS LED DEVEMOS COTAR:</p> <p>A () Lâmpada Tubular Led 18/20W que substitui a antiga fluorescente de 40W, tamanho 1,20M.</p> <p>B () Lâmpada Tubular LED HO DE 40W, TAMANHO 2,40M.</p> <p>ITEM 19 - LÂMPADA TUBULAR 20WATTS LED DEVEMOS COTAR:</p> <p>A () Lâmpada Tubular Led 09W que substitui a antiga fluorescente de 20W, tamanho 60CM.</p> <p>B () Lâmpada Tubular LED DE 20W, TAMANHO 1,20M.</p>
Resposta:	<p>ITEM 18 - LÂMPADA TUBULAR 40WATTS LED DEVEMOS COTAR: A(x) Lâmpada Tubular Led 18/20W que substitui a antiga fluorescente de 40W, tamanho 1,20M.</p> <p>ITEM 19 - LÂMPADA TUBULAR 20WATTS LED DEVEMOS COTAR: A(x) Lâmpada Tubular Led 09W que substitui a antiga fluorescente de 20W, tamanho 60CM.</p>

Questionamento nº 03

Empresa:	Multieletrica Materiais Eletricos
Data do questionamento:	22/09/2017
Pergunta:	No itens 10 e 11 do lote 13 – fusível, o edital pede fusível nh tamanho 1 400 A e 500 A. Não existe no tamanho 1 esta amperagem. O tamanho 1 vai até 250 A, o tamanho 2 vai até 400 A, e o tamanho 3 vai até 630 A. Gostaria de saber qual tamanho vocês querem pois, é por lote temos que cotar todos os itens.
Resposta:	Item 10: tamanho 2 Item 11: tamanha 3